11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 13:19:54

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2010 19:59:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125097/answer/125153




Hapmo uckmiouaTs UIIIIII (nHEKIMIO, Tepegaouyiocs MOJI0BLM IIyTeM). BaM Heo0X0oguMo cienaTth
o0Imuit aHaIu3 MOYH, IPOUTH 00CIeqoBaHre Ha ypPOreHUTalbHYI0 HH(pEeKIno, ciaTh KpoBb Ha RW. 1
IIOCETUTD yPOJIOTa.



